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Szakmai beszámoló 

 

A nemzetközi hangversenykórus minısítéssel rendelkezı kórus életében az elsı 
negyedév általában az év nemzetközi és hazai feladataira való intenzív 
felkészüléssel telik el. Ez elsısorban a repertoár frissítését és folyamatos 
bıvítését, másrészt a nemzetközi megszólalás elvárásainak való megfelelést 
jelenti a mővészeti munka tekintetében. 

A civil egyesületként való mőködés 2010. évi feladatai: 

• a vezetıséget munkájának megszilárdítása (folyamatok, eljárások, 
adminisztráció rendje), 

• a tudatos tervezımunka erısítése, 

• a források felkutatása (pályázatok, reklámszerzıdések, egyéb), 

• a marketing és PR tevékenység erısítése, 

• együttmőködési lehetıségek felkutatása, kapcsolatépítés, 

• az együttes hagyományainak ápolása, a civil jelleg erısítése 
(összejövetelek, családi eseményeken való részvétel, jubileumok, 
jótékonykodás, csapatépítés) 

Az év eleje a kórus életében a tervezésé, a felkészülésé. Mivel az év programja 
sőrőnek és fajsúlyosnak ígérkezett- gyakorlatilag hosszabb szünet nélkül - az 
elsı negyedév intenzív felkészüléssel telt el.  

Fusz György fıigazgató úr közbenjárására rendezıdni látszott a próbaterem 
kérdése a fıiskola fıépületében. Az együttélés azonban egyre több zökkenıvel 
és feszültséggel terhessé, az év végére majdnem botrányossá vált. Mindez 
egyetlen személy felelıssége, de a civilek kiszolgáltatottságára sajnos jó példa. 
Horváth Béla fıigazgató úr együttmőködésével rendezıdni látszik a helyzet, a cél 
egy Együttmőködési megállapodás megkötése. A minıségi munka 
nélkülözhetetlen feltétele egy állandó próbaterem. A zongora átszállítását 
követıen a korábbi fotólabor kottatárrá alakítása még további feladatokat jelent 
az idei évre is.  

A 2010. év különösen fontos volt a kórus életében, hiszen fennállásának 45 éves 
jubileumát ünnepeltük. Több kórustag vehette át polgármester úrtól a város által 
alapított kitüntetést több évtizedes kulturális szolgálatáért. Bekapcsolódtunk a 
Pécs 2010 EKF projekt vérkeringésébe is a Hayd misék elıadásával. Városunk és 
borai nemzetközi hírnevét öregbítettük az olaszországi Loretoban megrendezett 
50. jubileumi Egyházzenei fesztiválon. Részt vállaltunk a Karácsonyváró 
rendezvénysorozatból, és egy ısbemutatót is sikerült megvalósítanunk: Liszt 



Ferenc Szekszárdi miséjét adtuk elı abban a zsúfolásig megtelt Újvárosi 
templomban, ahová a mester írta. Partnerként mőködtünk közre a Kolping 
iskola, a PTE IGYFK és a Scola Cantorum Sophianensis kórus pályázataiban. 
Összességében a tervezettnél több programot valósítottunk meg, önállóan, és 
együttmőködı partnerként is. A sajtó mintegy tíz alkalommal adott hírt 
munkánkról. 

 

Április 7-11. között a kórus az olaszországi Loretoban megrendezésre került 50. 
jubileumi Egyházzenei Fesztiválra kapott meghívást. A fesztivál résztvevıit a 
Mővészeti Bizottság, Maestro Domenico Bartolucci elnökletével  a világ különbözı 
részeirıl a fesztiválra aspirálók százai közül választotta ki. Mindösszesen 12 
kórus kapott meghívást, országonként azonban csak egy. Ez egyben azt is 
jelenti, hogy a kultúra szempontjából különös jelentıséggel bíró 2010-ben 
Magyarországot a Szekszárdi Madrigálkórus képviselhette. A fesztivál öt napja 
alatt 8 sikeres koncerten mutattuk be különbözı mősorainkat a liturgikus zene 
nemzetközi és magyar szerzıinek mőveibıl. Részt vettünk az összkari próbákon 
és közös koncerteken. A szemléletesség kedvéért több mint 100 lapnyi kotta volt 
a megtanulandó mennyiség a közös fellépésekre. Ezek mellé kellett felépíteni a 
saját repertoárt. Kedves színfoltja a fesztiválnak a folklór délelıtt, amikor a 
különbözı országokból érkezett kórusok saját hazájukat mutatják be dalban, és 
ajándékokkal kedveskednek a többi kórusnak. A 2009. év Spittalban bevált 
hagyományait követve loretoi vendéglátóinknak és a kórusoknak is szekszárdi 
borokat vittünk ajándékba. A koncertekrıl az olasz rádió és televízió felvételeket 
készített.  

Karnagyunk külföldi elfoglaltsága miatt a bátaszéki Bárdos fesztiválon az idén 
sajnos nem tudtunk részt venni. 



 

 

Május 8-án ünnepelte a kórus alapításának 45. évfordulóját. A korábbi 
jubileumoktól eltérıen az idén nem csupán az elmúlt öt esztendı alatt megtanult 



darabokból állt a repertoár, hanem eredeti reneszánsz hangszeres kísérettel, 
szólisták közremőködésével a korabeli elıadásmódnak megfelelı 
interpretálásban szólaltak meg a zsúfolásig megtelt Belvárosi templomban 
Buxtehude kantátái. Közös örömünket Horváth István polgármester úr köszöntı 
beszédével tisztelte meg. A koncert keretében kerültek átadásra a jubiláló 
kórustagoknak a „ Szekszárd városáért a mővészetek erejével „  kitüntetı címek. 
Köszöntöttük a még élı alapító tagokat, és tisztelegtünk az alapító karnagy, Dr. 
Partos János sírjánál.  

 

A nyár ismét munkával telt. Júniusban az átmeneti próbatermet adó Szent 
László TISZK jutalmazási ünnepségén mőködtük közre. 

Júliusban a PTE IGYFK rendezett mővészeti szimpóziumot Liszt Ferenc és Fusz 

János emlékére. A rendezvényen karnagyunk, Dr. Jobbágy Valér elıadása is 

elhangzott, amelyet a kórus illusztrált Liszt mővek elıadásával. Fusz János neves 

zeneszerzı és karnagy Tolna szülötteként látta meg a napvilágot, tanítóként 

tevékenykedett, majd az 1790-es évek végén lett zenetanár és karmester. 

Pozsonyban és Bécsben mőködött. 

Július 3-án Huger Mónika dalostársunk esküvıjén énekeltünk. 

 
Augusztusban a pécsi Scola Cantorum Sophianensis kórussal és a németországi 
Regensburgi Egyetemi zenekarral együttmőködve a PÉCS 2010 EKF projekt 



keretében Szekszárd, Mohács és Pécs városaiban került sor Hayd: Cecília 
miséjének bemutatására. Mindhárom városban nagy sikert arattunk a szép 
számú közönség elıtt a csodálatos mő elıadásával. 

 

Októberben izgalmas ısbemutatót valósítottunk meg. A Kolping napok 
keretében Liszt Ferenc Szekszárdi miséjének vegyeskari átiratát mutattuk be az 
Újvárosi templomban. A templom zsúfolásig megtelt a különleges alkalomra, hisz 
Liszt a misét ennek a helyszínre írta. 

10. alkalommal kerül megrendezésre az Egyházzenei áhitat a bonyhádi 
evangélikus templomban. A 10 éves hagyomány fı szervezıje a bonyhádi 
evangélikus közösség. Résztvevıi a szólisták mellett a Mőegyetem zenekarának 
tagjaiból alakult kamaraegyüttes és a Szekszárdi Madrigálkórus. A 2009. évi 
elıadásról a PAX TV készített felvételt, amelyet rendszeresen mősorára tőz. 
Szívesen énekelnénk Bach mőveit névadónk, Szekszárd városában is. 

Novemberben a Szekszárdi Karácsonyváró Nyitó gáláján szerepeltünk a Babits 
Mihály Mővelıdési Házban. 

Decemberben rendkívül sőrő programot valósított meg az együttes, szinte már 
erején felül. Így sajnos a Liszt Ferenc kórustalálkozón nem tudtunk részt venni. 

December 8-án a Múzeum felkérésének eleget téve adtunk adventi koncertet. 

December 14-én a fıiskola Hallgatói önkormányzatának felkérésére adtunk 
hangversenyt az iszapkatasztrófa károsultjai számára szervezett jótékonysági 
rendezvényen. 

December 17-én ismét ellátogattunk a kórházba, és énekeltünk a betegek, 
nıvérek, orvosok, alapítványi képviselık részvételével szervezett Karácsonyváró 
ünnepségen. A tavalyi kezdeményezés visszhangja nagyon kedvezı volt, ıszinte 
örömmel támogattuk a kórház azon kezdeményezését, hogy hagyományt 
teremtsünk. 

December 21-én Karácsonyi koncerttel igyekeztünk kedveskedni a város lakóinak 
a Mővészetek Háza rendezésében. Az a capella részt három kamarazenekari 
kísérettel elıadott kantáta követte. A rendkívül tartalmas évet a koncertet 
követı kis összejövetellel zártuk. 



 

 

Nemzetközi megjelenés 2010-ben: 

Sikeres részvétel a Loretoi 50. Egyházzenei fesztiválon 
 
Ingyenes szekszárdi koncertek, fellépések: 

2010. máj 8. Jubileumi koncert 
2010. júl.2.   Közremőködés  a Fıiskola Tudományos és mővészeti 

szimpóziumán 
2010 .aug.20. Haydn: Cecília- mise 
2010. okt.22. Liszt: Szekszárdi mise az újvárosi templomban 
2010. nov.28. Karácsonyváró nyitó jótékonysági mősor 
2010. dec.8.  Advent a Wosinsky múzeumban 
2010. dec.14. Jótékonysági hangverseny az iszapkatasztrófa áldozataiért 
2010. dec.17. Karácsonyváró a kórházban 
 


